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รายงานการประชุมรวมกันระหวางผูบริหารพนักงานเทศบาลและพนักงานจาง 
ประจำเดือน  มีนาคม  2563 

  ครั้งที่ 3/2563 
เมื่อวันที ่19 มีนาคม 2563 

ณ  หองประชุมเอนกประสงคเทศบาลตำบลโนนสูง  
............................................................................................ 

ผูมาประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายประดิษฐ  นาคพันธ นายกเทศมนตรี  
2 นายสุพรรณ  ไสว รองนายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง  
3 นางสุวิทย  โพธิสาร รองนายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง  
4 นายเพชรนารี  พิมมาศ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง  
5 นายบุญเรอืน  สายจันทร ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง  
6 นางยุพา  พิมมาศ ปลัดเทศบาล  
7 นางสมพร  รวมสุข ผูอำนวยการกองคลัง  
8 นายฤกตยชญ  ไชยานุกูล ผูอำนวยการกองการศกึษา  
9 นายอำนวย  จันดี นักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ  

10 นางศศิวิมล  คำลอย นักพัฒนาชุมชนชำนาญการ  
11 นายสุรศักดิ์  ม่ันวงค นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ  
12 นายชัชพล  สิงหชาต ิ นายชางโยธาชำนาญงาน  
13 นางสาวทวีสุข  สายจันทร นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ  
14 นางสาวนิรัชดา  สายแกว นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ  
15 นางสาวอนัญญา  ศรีมงคล นักวิชาการจัดเก็บรายไดปฏิบัติการ  
16 นางสาวไพรัช  ศิรปิรงั เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน  
17 สิบเอกสุชาติ  นิสัยดี เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน  
18 นางสาวสุธาริน  สุพรรณ ครู  
19 นายณรงค  ไชยสุวรรณ จพง.ปองกันและบรรเทาสาธารณภัยชำนานงาน  
20 นางญาณิศา  วรรณทอง เจาพนักงานพัสดุชำนาญงาน  
21 นางจิรกิติ์  จันดี คร ู  
22 นางสาวนฤมล  คำลอย ครูผูดูแลเดก็  
23 นางสาวอุไร  ไชยสุวรรณ ผูชวยเจาพนักงานธุรการ  
24 นายวิชัย  ไชยสุวรรณ ยาม  
25 นายสุเชาว  สุพงษ ผูชวยเจาพนักงานการเกษตร  
26 นางมณีรัตน  วรรณทอง ผูชวยเจาพนักงานพัฒนาชุมชน  
27 นางสาวเมทินี  เทศกูล ผูชวยเจาพนักงานพัสดุ  
28 นางสาวสุนิสา  พงษพงศ ผูชวยเจาพนักงานการเงนิและบัญชี  
29 นายอดิเทพ  พิมศร พนักงานดับเพลิง  
30 นายสิทธิชัย  ไชยสุวรรณ พนักงานดับเพลิง  
31 นายเชิดชัย  พงษพงศ คนงานทั่วไป  
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32 นายบำรุง  สุพงษ ภารโรง  
33 นายศิริวุธ  ไชยสุวรรณ ภารโรง  
34 นางสาวอรอนงค  ทองละมุล ผูดูแลเด็ก  
35 นายจาตุรงค  บุตรอุดม พนักงานดับเพลิง  
36 นายสมศักดิ์  ศรีมงคล พนักงานดับเพลิง  
34 นายขจรเกียรติ  ทองละมุล พนักงานดับเพลิง  
38 นายธีระวัชร  พวงมะลิ พนักงานดับเพลิง  
39 นายไพรัช  สวางภพ ผูชวยชางประปา  
40 นายสันติ  นาคพันธ ผูชวยเจาพนักงานธุรการ  
41 นายไชยวัฒน  สิงหชาติ ภารโรง  
42 นางจิตติมา  มนตรวีงษ ผูดูแลเด็ก  
43 นางสาววรัญญา  พิมมาศ ผูดูแลเด็ก  
44 นายไกร  ไชยชนะ ภารโรง  

    

 
 
 
ผูไมมาประชุม 
ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายชัชพล  สิงหชาต ิ นายชางโยธาชำนาญงาน - 
2 สิบเอกสุขาติ  นิสัยดี เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน - 
3 นายวรัญ ู ไตรศรี นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ - 
4 นายนาม  จันคนา พนกังานขับรถยนต ไปราชการ 
5 นายสวัสดิ์  บุญทอง พนักงานขับรถยนต ลาปวย 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/เริ่มประชุม... 
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เริ่มประชุม  เวลา 14.00 น. 

เมื่อทุกคนมาครบองคประชุมแลว ประธานฯ ไดกลาวเปดประชุม และ
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ  ดังตอไปนี้  

 

ระเบียบวาระที่  1    เรื่อง จากนายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง 
นายประดิษฐ  นาคพันธ แจงเรื่องราชการมีอะไรเพ่ิมเติมและควรรู ความเขาใจภารกิจของตัวเอง 
นายกเทศมนตรีฯ มีอะไรบางอยากใหทุกคนรับทราบพรอมกันใหปลัดชี้แจงรายละเอียด 
       

ระเบียบวาระที่ 2   เรื่องจาก กองตางๆ แจงผลการปฏิบัติงานและเรื่องอื่นๆ ใหที่ประชุม 
ทราบ 

 

นางยุพา  พิมมาศ เรยีนทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทั้งสอง ทานเลขานายกฯทานท่ีปรึกษา  
   ปลัดเทศบาล ทานประธานสภาฯ นองๆ พนักงานเทศบาลและพนักงานจางเทศบาล

ตำบลโนนสูงทกุทานคะ กิจกรรมตางๆ ที่ทางอำเภอจัดก็จะยกเลิกไปกอน 
 สวนอาทิตยหนาเทศบาลจะดำเนินการจัดผาเพ่ือทำหนากากอนามัยแจก

ใหกับประชาชนในเขตตำบลโนนสูง ซึ่งจัดสรรมาให 80 เปอรเซ็นต ก็
ประมาณ 3,816 ชิ้นอันนี้ใหเราจัดสงใหกับประชาชนในเขตตำบลโนนสูง
เราจะไดตัดตามรูปแบบสงใหหมูบานแตละหมูเย็บใหกลุมครู ก นำทีมคาด
วาอาทิตยหนาจะดำเนนิการใหแลวเสรจ็  ผาจะมาในวันจันทร ก็จะเริ่มพา
กันชวยตัด ขอแรงพนักงานเราทกุทาน ก็มีเรื่องที่นำเรยีนเพียงเทานี้คะ 

 

นางสาวสรนัชนา  จันทรเพ็ญ เรียนทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ปลัดเทศบาล หัวหนาสำนักลัดเทศบาล 
หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล หัวหนากองทุกกองพ่ีๆนองๆ พนักเทศบาลทุกทานคะ สวนสำนักปลัดก็

ขอขอบคุณทุกๆทานนะคะท่ีใหความรวมมือในการจัดกิจกรรม โครงการฯ 
ท่ีผานมาไมวาจะเปนการอบรมจิตอาสา อบรมโครงการปองกันโรคโคโรนา 
เดี๋ยวก็จะมีการตัดผาเพ่ือทำหนากากอนามันตามที่ทานปลัดไดนำเรียนไป 
สวนในวันพรุง น้ี ก็คือ ทางงานปองกันบรรเทาสาธารณภัยและงาน
สาธารณสุข จะไดดำเนินการลางบริเวณสำนักงานทำความสะอาดฆาเชื้อ
เพ่ือความสะอาดและและความปลอดภัยของพนักงานและผูมาติดตอ
ราชการ พรุงนี้ก็ขอความรวมมือทุกทานนะคะ เตรียมตัวและถามีวัสดุ
อะไรก็ใหเตรียมมาคะ เพราะจะทำความสะอาดบิ๊กคลีนนิ่ งเดย  ท้ัง
สำนักงานคะ 

 

นางสาวนุชจรี  มีพันธเรียนทานนายกฯ  ทานนายกฯทานรองนายกฯ ทานปลัด ทานหัวหนาสำนักปลัด หัวหนา 
นักวิชาการสงเสรมิสุขภาพปฏิบัติการ กองทุกกองและพนักงานเทศบาลทุกทานคะ งานสาธารณสุขนะคะ

อาทิตยหนาก็มีโครงการรวมใจปองกันโรคโคโรนา เปนโครงการตอเนื่อง
จากอาทิตยที่แลวคะ คือโครงการอบรมครู ก ใหทำแมสหรือหนากากเปน
โครงการที่เราจะจัดสรรผามาใหชุมชนทำหนากากอนามัยใชเองนะคะ 

  

นายณรงค  ไชยสุวรรณ เรยีนทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทานปลัด หัวหนากองทุกกองและ 

จพง.ปองกันและบรรเทาสาธารณภัยชำนาญงาน   พี่นองๆ เทศบาลตำบลโนนสูงทุกทานครับ  ขอขอบคุณจากโครงการที่
ผานมานะครับเพ่ือนๆ พ่ีๆ พนักงานเทศบาลตำบลโนนสูงทุกทานครับที่ให
ความรวมมือในการอบรมโครงการอบรมจิตอาสา วันที่ 5-7 มีนาคม 2563 
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ณ คายสิงหดำ อำเภอกันทรลักษ ก็ไดอบรมเสร็จสิ้นแลวนะครับแตวา
ภารกิจของจิตอาสายังไมเสร็จสิ้นครับ ทุกทานจะตองชวยกันเวลามีเกิด
เหตุภัยพิบัติ อีกเรื่องหนึ่งตามที่หัวหนาสำนักปลัดแจงไปนะครับ พรุงน้ีบิ๊ก
คลีนนิ่งเดย  ซึ่งอำเภอไดแจงใหสถานราชการสวนทองถ่ินสรางความ
เชื่อม่ันใหนักทองเที่ยวประชาชนที่มาติดตอราชการ กำหนดใหพรุงนี้เปน
วันบ๊ิกคลีนนิ่งเดย ทำความสะอาดสถานที่ราชการเพ่ือปองกันไวรัสโคโรนา 
เพ่ือสรางความเชื่อมั่นดังกลาว ในสวนของน้ำยาฆาเชื้อทางสำนักปลัดจะ
เตรียมใหสวนท่ีทำความสะอาดโตะทำงานถามีอุปกรณสวนตัวก็ใหเอามา
ดวย ก็มีเรื่องนำเรียนเบื้องตนแคน้ีครับ 
 

นางสมพร  รวมสุข เรียนทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทานปลัดเทศบาล ทานหัวหนากองทุก 
ผูอำนวยการกองคลัง กองพนักงานเทศบาลและพนักงานจางทุกทานคะ ในสวนทางกองคลังเอง

นะคะชวงนี้ก็ไดดำเนินการจัดทำเอกสารเบิกจายในเรื่องของโครงการจิต
อาสา ก็ไดดำเนินการเบิกจายเรียบรอยแลว เตรียมเอกสารในเรื่องจัดซื้อ
วัสดุ ซึ่งจะไดของในวันจันทร ในเรื่องการออกแบบงานกอสราง ก็อยู
ในชวงดำเนินการอยูคะ ติดตอผูรับจางอยู และโครงการอุดหนุนเฉพาะกิจ
โครงการสรางสนามเด็กเลนสรางปญญา อยูในชวงดำเนินการอยูนะคะ
กำลังประสานงานกับกองการศึกษาอยู และเรื่องของการจัดซื้อ DLTV ก็
เชนกันดำเนินการอยู สวนโครงการกอสรางถนน คสล. ลำหวยจันทรจะทำ
ประกาศใหไดภายใน 3 วันนี้ประกาศในระบบ EGP และดำเนินจัดวัสดุ
ตางๆ ของแตละกองก็อยูในชวงดำเนินการอยู อาหารเสริมนมโรงเรียนปด
ไปเมื่อวันท่ี 18 มีนาคม 2563 และสงนมงวดสุดทายก็ใหครูดำเนินการ
แจกจายใหกับนักเรียนตอไป ภายในสิ้นเดือนมีนาคม น้ีจะมีการประกาศ
ภาษีท่ีดินและสิงปลูกสรางอีกรอบหนึ่งเพิ่มเติมครั้งที่ 2 นะคะ สวนกอง
คลังก็มีเรื่องที่จะนำเรียนชี้แจงเพียงเทานี้คะ 

 

นายกฤตยชญ  ไชยยานุกูล เรยีนทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทานปลัดและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
ผูอำนวยการกองการศึกษา ครับ สวนกองการศึกษาก็ขอนำเรียนนะครับในสถานการณปจจุบันก็มีการ

ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา โควิด 19 ในสวนของศูนยเด็กก็มอบใหผม
รับผิดชอบนะครับเมื่อวานก็ ไดไปกำกับครูใหมีการกำกับดูแลเด็ก
โดยเฉพาะเรื่องการลางมือกอนรับประทานอาหาร ทำความสะอาด
ผาเช็ดหนา เช็ดมือ เช็ดเทา ใหนำไปซักทุกวัน อาคารสถานท่ีใหภารโรงทำ
ความสะอาดโดยเฉพาะราวบันได ที่จับประตู  เพ่ือสรางความมั่นใจใหกับ
ผูปกครอง สวนนักเรียนชวงน้ีก็อาจจะมานอยลงเพราะเนื่องจากวาเด็ก
เปนไขก็ไมใหผูปกครองพามา ก็มีเรื่องที่จะนำเรียนเพียงเทานี้ครับ 

  

นายสุรศกัดิ์  มั่นวงค เรยีนทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทานปลัด หัวหนากองทุกกองและ 
นักวิชาการพัสดุชำนาญการ พนักงานเทศบาลทุกทาน เนื่องจากที่ไดประสานงานหนวยงานพัฒนา

ชุมชน มีปญหาในเรื่องใชงานไวไฟล คือการทำงานจะตองเชื่อมตอไวไฟล
ไมคอยได เพราะอยูคอนขางไกล อีกจุดหนึ่งคือหอวงประชุม เวลาเรามี
กิจกรรมก็จะเชื่อมสัญญาณอินเตอรเน็ตไมคอยได อันนี้เราพอจะมีแนว
ทางแกไขไดบางไหมครับ ก็มีเรื่องท่ีจะนำเรียนเพียงเทานี้ครับ 
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